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รายงานการประชุมรวมกันระหวางผูบริหารพนักงานเทศบาลและพนักงานจาง 
ประจำเดือน  มีนาคม  2563 

  ครั้งที่ 3/2563 
เมื่อวันที ่19 มีนาคม 2563 

ณ  หองประชุมเอนกประสงคเทศบาลตำบลโนนสูง  
............................................................................................ 

ผูมาประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายประดิษฐ  นาคพันธ นายกเทศมนตรี  
2 นายสุพรรณ  ไสว รองนายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง  
3 นางสุวิทย  โพธิสาร รองนายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง  
4 นายเพชรนารี  พิมมาศ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง  
5 นายบุญเรอืน  สายจันทร ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง  
6 นางยุพา  พิมมาศ ปลัดเทศบาล  
7 นางสมพร  รวมสุข ผูอำนวยการกองคลัง  
8 นายฤกตยชญ  ไชยานุกูล ผูอำนวยการกองการศกึษา  
9 นายอำนวย  จันดี นักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ  

10 นางศศิวิมล  คำลอย นักพัฒนาชุมชนชำนาญการ  
11 นายสุรศักดิ์  ม่ันวงค นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ  
12 นายชัชพล  สิงหชาต ิ นายชางโยธาชำนาญงาน  
13 นางสาวทวีสุข  สายจันทร นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ  
14 นางสาวนิรัชดา  สายแกว นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ  
15 นางสาวอนัญญา  ศรีมงคล นักวิชาการจัดเก็บรายไดปฏิบัติการ  
16 นางสาวไพรัช  ศิรปิรงั เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน  
17 สิบเอกสุชาติ  นิสัยดี เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน  
18 นางสาวสุธาริน  สุพรรณ ครู  
19 นายณรงค  ไชยสุวรรณ จพง.ปองกันและบรรเทาสาธารณภัยชำนานงาน  
20 นางญาณิศา  วรรณทอง เจาพนักงานพัสดุชำนาญงาน  
21 นางจิรกิติ์  จันดี คร ู  
22 นางสาวนฤมล  คำลอย ครูผูดูแลเดก็  
23 นางสาวอุไร  ไชยสุวรรณ ผูชวยเจาพนักงานธุรการ  
24 นายวิชัย  ไชยสุวรรณ ยาม  
25 นายสุเชาว  สุพงษ ผูชวยเจาพนักงานการเกษตร  
26 นางมณีรัตน  วรรณทอง ผูชวยเจาพนักงานพัฒนาชุมชน  
27 นางสาวเมทินี  เทศกูล ผูชวยเจาพนักงานพัสดุ  
28 นางสาวสุนิสา  พงษพงศ ผูชวยเจาพนักงานการเงนิและบัญชี  
29 นายอดิเทพ  พิมศร พนักงานดับเพลิง  
30 นายสิทธิชัย  ไชยสุวรรณ พนักงานดับเพลิง  
31 นายเชิดชัย  พงษพงศ คนงานทั่วไป  
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32 นายบำรุง  สุพงษ ภารโรง  
33 นายศิริวุธ  ไชยสุวรรณ ภารโรง  
34 นางสาวอรอนงค  ทองละมุล ผูดูแลเด็ก  
35 นายจาตุรงค  บุตรอุดม พนักงานดับเพลิง  
36 นายสมศักดิ์  ศรีมงคล พนักงานดับเพลิง  
34 นายขจรเกียรติ  ทองละมุล พนักงานดับเพลิง  
38 นายธีระวัชร  พวงมะลิ พนักงานดับเพลิง  
39 นายไพรัช  สวางภพ ผูชวยชางประปา  
40 นายสันติ  นาคพันธ ผูชวยเจาพนักงานธุรการ  
41 นายไชยวัฒน  สิงหชาติ ภารโรง  
42 นางจิตติมา  มนตรวีงษ ผูดูแลเด็ก  
43 นางสาววรัญญา  พิมมาศ ผูดูแลเด็ก  
44 นายไกร  ไชยชนะ ภารโรง  

    

 
 
 
ผูไมมาประชุม 
ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายชัชพล  สิงหชาต ิ นายชางโยธาชำนาญงาน - 
2 สิบเอกสุขาติ  นิสัยดี เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน - 
3 นายวรัญ ู ไตรศรี นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ - 
4 นายนาม  จันคนา พนกังานขับรถยนต ไปราชการ 
5 นายสวัสดิ์  บุญทอง พนักงานขับรถยนต ลาปวย 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/เริ่มประชุม... 
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เริ่มประชุม  เวลา 14.00 น. 

เมื่อทุกคนมาครบองคประชุมแลว ประธานฯ ไดกลาวเปดประชุม และ
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ  ดังตอไปนี้  

 

ระเบียบวาระที่  1    เรื่อง จากนายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง 
นายประดิษฐ  นาคพันธ แจงเรื่องราชการมีอะไรเพ่ิมเติมและควรรู ความเขาใจภารกิจของตัวเอง 
นายกเทศมนตรีฯ มีอะไรบางอยากใหทุกคนรับทราบพรอมกันใหปลัดชี้แจงรายละเอียด 
       

ระเบียบวาระที่ 2   เรื่องจาก กองตางๆ แจงผลการปฏิบัติงานและเรื่องอื่นๆ ใหที่ประชุม 
ทราบ 

 

นางยุพา  พิมมาศ เรยีนทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทั้งสอง ทานเลขานายกฯทานท่ีปรึกษา  
   ปลัดเทศบาล ทานประธานสภาฯ นองๆ พนักงานเทศบาลและพนักงานจางเทศบาล

ตำบลโนนสูงทกุทานคะ กิจกรรมตางๆ ที่ทางอำเภอจัดก็จะยกเลิกไปกอน 
 สวนอาทิตยหนาเทศบาลจะดำเนินการจัดผาเพ่ือทำหนากากอนามัยแจก

ใหกับประชาชนในเขตตำบลโนนสูง ซึ่งจัดสรรมาให 80 เปอรเซ็นต ก็
ประมาณ 3,816 ชิ้นอันนี้ใหเราจัดสงใหกับประชาชนในเขตตำบลโนนสูง
เราจะไดตัดตามรูปแบบสงใหหมูบานแตละหมูเย็บใหกลุมครู ก นำทีมคาด
วาอาทิตยหนาจะดำเนนิการใหแลวเสรจ็  ผาจะมาในวันจันทร ก็จะเริ่มพา
กันชวยตัด ขอแรงพนักงานเราทกุทาน ก็มีเรื่องที่นำเรยีนเพียงเทานี้คะ 

 

นางสาวสรนัชนา  จันทรเพ็ญ เรียนทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ปลัดเทศบาล หัวหนาสำนักลัดเทศบาล 
หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล หัวหนากองทุกกองพ่ีๆนองๆ พนักเทศบาลทุกทานคะ สวนสำนักปลัดก็

ขอขอบคุณทุกๆทานนะคะท่ีใหความรวมมือในการจัดกิจกรรม โครงการฯ 
ท่ีผานมาไมวาจะเปนการอบรมจิตอาสา อบรมโครงการปองกันโรคโคโรนา 
เดี๋ยวก็จะมีการตัดผาเพ่ือทำหนากากอนามันตามที่ทานปลัดไดนำเรียนไป 
สวนในวันพรุง น้ี ก็คือ ทางงานปองกันบรรเทาสาธารณภัยและงาน
สาธารณสุข จะไดดำเนินการลางบริเวณสำนักงานทำความสะอาดฆาเชื้อ
เพ่ือความสะอาดและและความปลอดภัยของพนักงานและผูมาติดตอ
ราชการ พรุงนี้ก็ขอความรวมมือทุกทานนะคะ เตรียมตัวและถามีวัสดุ
อะไรก็ใหเตรียมมาคะ เพราะจะทำความสะอาดบิ๊กคลีนนิ่ งเดย  ท้ัง
สำนักงานคะ 

 

นางสาวนุชจรี  มีพันธเรียนทานนายกฯ  ทานนายกฯทานรองนายกฯ ทานปลัด ทานหัวหนาสำนักปลัด หัวหนา 
นักวิชาการสงเสรมิสุขภาพปฏิบัติการ กองทุกกองและพนักงานเทศบาลทุกทานคะ งานสาธารณสุขนะคะ

อาทิตยหนาก็มีโครงการรวมใจปองกันโรคโคโรนา เปนโครงการตอเนื่อง
จากอาทิตยที่แลวคะ คือโครงการอบรมครู ก ใหทำแมสหรือหนากากเปน
โครงการที่เราจะจัดสรรผามาใหชุมชนทำหนากากอนามัยใชเองนะคะ 

  

นายณรงค  ไชยสุวรรณ เรยีนทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทานปลัด หัวหนากองทุกกองและ 

จพง.ปองกันและบรรเทาสาธารณภัยชำนาญงาน   พี่นองๆ เทศบาลตำบลโนนสูงทุกทานครับ  ขอขอบคุณจากโครงการที่
ผานมานะครับเพ่ือนๆ พ่ีๆ พนักงานเทศบาลตำบลโนนสูงทุกทานครับที่ให
ความรวมมือในการอบรมโครงการอบรมจิตอาสา วันที่ 5-7 มีนาคม 2563 
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ณ คายสิงหดำ อำเภอกันทรลักษ ก็ไดอบรมเสร็จสิ้นแลวนะครับแตวา
ภารกิจของจิตอาสายังไมเสร็จสิ้นครับ ทุกทานจะตองชวยกันเวลามีเกิด
เหตุภัยพิบัติ อีกเรื่องหนึ่งตามที่หัวหนาสำนักปลัดแจงไปนะครับ พรุงน้ีบิ๊ก
คลีนนิ่งเดย  ซึ่งอำเภอไดแจงใหสถานราชการสวนทองถ่ินสรางความ
เชื่อม่ันใหนักทองเที่ยวประชาชนที่มาติดตอราชการ กำหนดใหพรุงนี้เปน
วันบ๊ิกคลีนนิ่งเดย ทำความสะอาดสถานที่ราชการเพ่ือปองกันไวรัสโคโรนา 
เพ่ือสรางความเชื่อมั่นดังกลาว ในสวนของน้ำยาฆาเชื้อทางสำนักปลัดจะ
เตรียมใหสวนท่ีทำความสะอาดโตะทำงานถามีอุปกรณสวนตัวก็ใหเอามา
ดวย ก็มีเรื่องนำเรียนเบื้องตนแคน้ีครับ 
 

นางสมพร  รวมสุข เรียนทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทานปลัดเทศบาล ทานหัวหนากองทุก 
ผูอำนวยการกองคลัง กองพนักงานเทศบาลและพนักงานจางทุกทานคะ ในสวนทางกองคลังเอง

นะคะชวงนี้ก็ไดดำเนินการจัดทำเอกสารเบิกจายในเรื่องของโครงการจิต
อาสา ก็ไดดำเนินการเบิกจายเรียบรอยแลว เตรียมเอกสารในเรื่องจัดซื้อ
วัสดุ ซึ่งจะไดของในวันจันทร ในเรื่องการออกแบบงานกอสราง ก็อยู
ในชวงดำเนินการอยูคะ ติดตอผูรับจางอยู และโครงการอุดหนุนเฉพาะกิจ
โครงการสรางสนามเด็กเลนสรางปญญา อยูในชวงดำเนินการอยูนะคะ
กำลังประสานงานกับกองการศึกษาอยู และเรื่องของการจัดซื้อ DLTV ก็
เชนกันดำเนินการอยู สวนโครงการกอสรางถนน คสล. ลำหวยจันทรจะทำ
ประกาศใหไดภายใน 3 วันนี้ประกาศในระบบ EGP และดำเนินจัดวัสดุ
ตางๆ ของแตละกองก็อยูในชวงดำเนินการอยู อาหารเสริมนมโรงเรียนปด
ไปเมื่อวันท่ี 18 มีนาคม 2563 และสงนมงวดสุดทายก็ใหครูดำเนินการ
แจกจายใหกับนักเรียนตอไป ภายในสิ้นเดือนมีนาคม น้ีจะมีการประกาศ
ภาษีท่ีดินและสิงปลูกสรางอีกรอบหนึ่งเพิ่มเติมครั้งที่ 2 นะคะ สวนกอง
คลังก็มีเรื่องที่จะนำเรียนชี้แจงเพียงเทานี้คะ 

 

นายกฤตยชญ  ไชยยานุกูล เรยีนทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทานปลัดและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
ผูอำนวยการกองการศึกษา ครับ สวนกองการศึกษาก็ขอนำเรียนนะครับในสถานการณปจจุบันก็มีการ

ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา โควิด 19 ในสวนของศูนยเด็กก็มอบใหผม
รับผิดชอบนะครับเมื่อวานก็ ไดไปกำกับครูใหมีการกำกับดูแลเด็ก
โดยเฉพาะเรื่องการลางมือกอนรับประทานอาหาร ทำความสะอาด
ผาเช็ดหนา เช็ดมือ เช็ดเทา ใหนำไปซักทุกวัน อาคารสถานท่ีใหภารโรงทำ
ความสะอาดโดยเฉพาะราวบันได ที่จับประตู  เพ่ือสรางความมั่นใจใหกับ
ผูปกครอง สวนนักเรียนชวงน้ีก็อาจจะมานอยลงเพราะเนื่องจากวาเด็ก
เปนไขก็ไมใหผูปกครองพามา ก็มีเรื่องที่จะนำเรียนเพียงเทานี้ครับ 

  

นายสุรศกัดิ์  มั่นวงค เรยีนทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทานปลัด หัวหนากองทุกกองและ 
นักวิชาการพัสดุชำนาญการ พนักงานเทศบาลทุกทาน เนื่องจากที่ไดประสานงานหนวยงานพัฒนา

ชุมชน มีปญหาในเรื่องใชงานไวไฟล คือการทำงานจะตองเชื่อมตอไวไฟล
ไมคอยได เพราะอยูคอนขางไกล อีกจุดหนึ่งคือหอวงประชุม เวลาเรามี
กิจกรรมก็จะเชื่อมสัญญาณอินเตอรเน็ตไมคอยได อันนี้เราพอจะมีแนว
ทางแกไขไดบางไหมครับ ก็มีเรื่องท่ีจะนำเรียนเพียงเทานี้ครับ 
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